

Чем полезно детское экспериментирование? Поисково-познавательная деятельность открывает для ребенка новый мир, полный загадок и чудес. У детей углубляются знания о природе — живой и неживой, они расширяют свой кругозор, учатся размышлять, наблюдать, анализировать и делать выводы. У детей появляется контакт с предметами, что позволяет понять их качества и свойства. И, конечно, детское экспериментирование позволяет ребятам чувствовать, что они самостоятельно открыли какое-то явление, и это влияет на их самооценку.



30 августа наши педагоги приняли участие в муниципальном "Турслете поколений". Команда в составе Евстигнеевой Ольги Юрьевны, Гуляевой Маргариты Юрьевны, Уваровой Екатерины Дмитриевны, Ковальчик Аделины Леонидовны и нашего нового педагога Павловой Виктории Тимуровны достойно прошли все этапы соревнований.



30 октября команда "Детского сада N 28" присоединилась к сдаче нормативов ГТО. В команду вошли самые спортивные сотрудники - это: инструктор по физической культуре Гуляева М. Ю., музыкальный руководитель Ковальчик А. Л., воспитатели Страхова Е. Н. и Павлова В. Т., а также делопроизводитель Устинова А. О. Цель данного мероприятия - укрепление здоровья и привлечения активного населения Ленинградской области к систематическим занятиям физической культурой и спортом.





Сегодня, в эту рабочую субботу, ребята разных групп, под руководством инструктора по физической культуре, поучаствовали в веселых эстафетах и поиграли в подвижные игры. Цель: создавать условия для развития положительных взаимоотношений между детьми, формировать положительные эмоции у детей. Задачи: учить уверенно и активно выполнять основные движения; развивать ловкость, быстроту реакции, внимание. Воспитывать доброжелательность, чувство сопереживания.

Ребята учились играть дружно, поддерживать и помогать друг другу. День прошел весело и задорно!















В преддверии праздника «День Матери» в подготовительной группе №7 «Теремок» прошла игра по станциям. С помощью жеребьевки мамы с детьми поделились на три команды, каждая команда получила маршрутный лист, и

все участники отправились по станциям: спортивная, музыкальная и творческая.

На каждой из станций команду ожидало несколько заданий. На станции «спортивная» команду ожидала «разминка для мам», также мамы крутили обруч, прыгали на скакалке и прошли полосу препятствий.

На станции «музыкальная» участникам предстояло станцевать танец, сыграть в игру «Угадай мелодию», угадать любимую мамину песню по версии детей.

На «творческой» станции» участники собирали на время объемные фигуры из ТИКО-конструктора, сыграли в игру «Кто быстрее соберет картинку» из Лего деталей, «Салон красоты».

Каждая из команд с успехом выполнила все задания. В завершении нашего мероприятия ребята поздравили своих мам с праздником, вручили мамам медали.

Еще раз от всей души хотим поздравить с днём Матери всех мам, и желаем им оставаться такими же чуткими и понимающими, добрыми и сильными. И пусть мамы ощущают тепло и любовь от своих взрослых и маленьких детей.





Тактильный контакт — это одна из форм коммуникации, основанная на прикосновениях. Такой контакт был первым генетическим и историческим вариантом коммуникации в развитии человечества. После рождения ребёнка родители начинают выстраивать свои взаимоотношения, связь с ребёнком, именно через тактильный контакт, прикосновения. И только позже подключается визуальное, аудиальное, речевое и жестикуляционное общение. «Тактильная терапия» — термин, который появился сравнительно недавно, но быстро стал

популярным и со временем не потерял своих позиций. Миф из советского прошлого, который бабушки часто навязывают молодым родителям, о том, что ребёнок «привыкнет к рукам», достаточно распространён и в современном мире. Родителям же важно понимать, что потребность в прикосновениях у каждого ребёнка разная: одному достаточно меньшего количества тактильного контакта, другому нужно в разы больше. По мере взросления тот ребёнок, которого достаточно часто брали на руки, не давая формироваться «тактильному голоду», гораздо легче «отпускает» родителей, когда приходит время, нежели ребёнок, которому часто отказывали в прикосновениях. В группе раннего возраста № 12 решили использовать "тактильную терапию" и провели мероприятие для родителей. Благодарим наших мамочек, малыши остались довольны.



Первые шаги к ГТО□

ГТО — программа физической подготовки, направленная на развитие спорта, продвижения ценностей здорового образа жизни и укрепления здоровья детей.

ЗАЧЕМ НУЖНО ГТО В ДОШКОЛЬНОМ ВОЗРАСТЕ?

«Движение - это жизнь!» А дошкольный период – яркое тому подтверждение.

Физическое развитие ребенка – это, прежде всего, двигательные навыки.

Именно в дошкольном возрасте закладывается основа для физического развития, здоровья и характера человека в будущем.

Ребята нашего детского сада планируют принять участие в сдаче норм ГТО 1 ступени, поэтому они активно занимаются и тренируются на занятиях по физической культуре и в индивидуальной работе! ▲

★Детские сады должны стать фундаментом, на котором детей приобщают к здоровому образу жизни и спорту, и свои первые знаки ГТО ребята должны получать именно в дошкольных образовательных учреждениях.★



Сегодня в МОУ "Волосовская НОШ" состоялся очный этап муниципального конкурса на лучшие практики наставничества в 2025 году. Цель конкурса выявление, поддержка и поощрение талантливых педагогов-наставников, добившихся высоких позитивных результатов по сопровождению молодых педагогов. Наш детский сад представляли две наставнические пары: Федорова В.О. и Гуляева М.Ю., а также Фомичева Л.М. и Павлова В.Т.. Педагоги представили жюри конкурсное испытание "Методическая мастерская педагога-наставника". По итогам двух этапов конкурса лучшей практикой наставничества в дошкольном учреждении признана практика Федоровой В.О.! Поздравляем Василину Олеговну с заслуженной победой! Благодарим наших педагогов за участие в конкурсе и желаем дальнейших творческих успехов!





Ежегодно 7 апреля отмечается Всемирный День здоровья.

Девиз Дня здоровья 2025 года: «Здоровое начало жизни – залог благополучного будущего».

День Здоровья в детском саду — это не просто часть образовательного процесса, это еще и праздник для воспитанников. Цель этих мероприятий - продолжить формировать у детей представление о здоровье и здоровом образе жизни, учиться заботиться о своем здоровье, не бояться лечиться, воспитывать уважительное отношение к врачам, формировать двигательную активность детей, укреплять их физическое здоровье.

Сегодня в нашем детском саду прошли спортивные развлечения, посвященные Дню здоровья!

- Поговорили о здоровье, как его сохранить и укрепить.
- Дети с радостью отгадывали тематические загадки, участвовали в эстафетах!
- В игровой форме развивали такие качества как: ловкость, быстрота, выносливость.
- Продолжили формировать взаимовыручку и дружбу.

Праздник хорошего настроения, спорта и здоровья прошел на ура!



Для развития и поддержания интереса детей к ЗОЖ и занятиям физкультурой, важно позаботиться о подборе оборудования и пособий. А использование нестандартного оборудования, вызывает у детей наибольший интерес и желание использовать в самостоятельной деятельности. Разнообразный бросовый материал, например, ленточки, футляры из-под киндер-сюрпризов и многое другое, понадобится для создания таких игр, как "Бильбоке", "Спортивные кубики", "Солнышко", "Кольцо", "Попади в корзину". Разумеется, еще понадобится и терпение.

А в результате получаются очень яркие привлекающие к себе внимание пособия, которые помогают развивать мышцы рук, ног, координацию движений, меткость, ловкость, внимание.